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Dancs Szabolcs és Ormándy Marcell Ottó, a Könyvtári Szabványosítási Iroda munkatársai előadást
tartottak a Besztercebányán 2026. május 26-án és 27-én megrendezett Trends in libr@ries 2026
(TLIB) konferencián.
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előadást tartottak a Besztercebányán 2026. május 26-án és 27-én megrendezett Trends in
libr@ries 2026 [4] (TLIB) konferencián. A rendezvényt a Besztercebányai Állami Tudományos
Könyvtár (ŠVKBB) szervezte az intézmény fennállásának századik évfordulója alkalmából. A
konferencián szlovák és cseh nyelvű előadások hangzottak el. 

A konferencia fő témái a partnerségek, projektek és közös kihívások voltak, amit a rendezvény
mottója is tükrözött: Storočie knižnice – štvrťstoročie spolupráce (A könyvtár évszázada – az
együttműködés negyedszázada). Számos előadás szólt a társadalmi befogadásról, a könyvtárak
közösségmegtartó erejéről. A modernebb könyvtári szolgáltatások között szó esett a játékzónákról, a
virtuális 3D-s kiállításokról, a virtuálisan bejárható könyvtárépületekről és az NFC-címkével ellátott
kiállítási táblákról. 

 

Dancs Szabolcs és Ormándy Marcell Ottó szlovák nyelvű előadásukban a szemantikus web, a
GeoNames és a Wikidata tudásbázisok működéséről beszéltek, illetve előbbiek szerepéről a korszerű
bibliográfiai feltárásban. Bemutatták, hogy az ŠVKBB hogyan jelenik meg a szemantikus
adatterekben, és hogy milyen módszerekkel lehet ezeket a kapcsolatokat bővíteni. A konferenciára
készülve kiegészítették a könyvtár Wikidata-adatpontját is a megfelelő értékekkel. Előadásuk címe: A
Besztercebányai Állami Tudományos Könyvtár mint a bibliográfiai univerzum egy entitása (Štátna
vedecká knižnica v Banskej Bystrici ako entita v bibliografickom vesmíre). 

 

A rendezvényt követően vezetett túrán bejárták a könyvtár szolgáltatótereit és gyűjteményeit,
beleértve az intézményhez tartozó Irodalmi és Zenei Múzeumot. [5] A múzeum színkódolt tárlatban
jeleníti meg jeles szlovák költők és zenészek személyes tárgyait, hangszereit. 
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